



Τι είναι βασικά το σύνδρομο Ντάουν;

Αξιοσημείωτες πληροφορίες γύρω από το θέμα σύνδρομο Ντάουν.

Κάθε άνθρωπος έχει συνήθως 23 χρωμοσώματα σε διπλή έκδοση το καθένα. Μέσα στα χρωμοσώματα βρίσκονται όλες οι γενετικές πληροφορίες του ανθρώπου όπως για παράδειγμα, το χρώμα των ματιών, του δέρματος ή των μαλλιών του. Στους ανθρώπους με σύνδρομο Ντάουν, το εικοστόπρώτο (21) χρωμόσωμα εμφανίζεται τρεις φορές αντί για δύο. Γιαυτό λέμε και Τρισωμία 21. Κάθε οκτακοσιοστό (800) παιδί που γεννιέται, γεννιέται με σύνδρομο Ντάουν. Στο Αμβούργο ζούνε περισσότεροι από 2250 άνθρωποι με το σύνδρομο.

Αυτή η γενετική διαφοροποίηση πήρε το όνομα της από τον άγγλο γιατρό Λάνγτον Ντάουν, ο οποίος κατέγραψε για πρώτη φορά τις ιδιαιτερότητες αυτών των ατόμων. Εκτός από την πολύ καλή αίσθηση προσανατολισμού, τα άτομα με το σύνδρομο Ντάουν είναι ιδιαίτερα φιλικά, έχουν πολύ χιούμορ και είναι ειλικρινή. Παρόλα αυτά, ο χαρακτήρας και οι επιθυμίες τους είναι το ίδιο διαφορετικές όπως και σε άτομα χωρίς το σύνδρομο. Η γενετική διαφοροποίηση μπορεί να προκαλέσει ιατρικά προβλήματα όπως, καρδιακή ανωμαλία, αδύναμο μυϊκό τόνο ή μειωμένη ακουστική ικανότητα. Η διανοητική και σωματική ανάπτυξη γίνεται γενικά με μια καθυστέρηση, όμως οι δυνατότητες ανάπτυξης του κάθε ατόμου είναι πολύ διαφορετικές. Οι βελτιωμένες δυνατότητες υποστήριξης ατόμων με σύνδρομο Ντάουν έχουνφέρει πολλούς σε θέση να γράφουν να διαβάζουν και να ζουν όσο το δυνατόν πιο ανεξάρτητα.

To KIDS Hamburg e.V.,

κέντρο πληροφόρησης και υποστήριξης, έχει στόχο να υποστηρίξει τα συμφέροντα ατόμων με σύνδρομο Ντάουν. Ο σύλλογος θέλει να ενισχύσει τις επαφές και να φέρει κοντά συγγενείς, θεραπευτές και άλλους ενδιαφερόμενους. Άλλος στόχος μας είναι η πληροφόρηση της κοινωνίας για την Τρισωμία 21 ώστε να διαλύσουμε τις προκαταλήψεις και να προωθήσουμε την ανάπτυξη μιας κοινωνίας ένταξης. Εκπαιδευτικές και άλλες δραστηριότητες για διάφορες ηλικίες, σεμινάρια και υποστήριξη ανήκουν στις εργασίες του συλλόγου. Ο σύλλογος έχει περίπου 380 μέλη και χρηματοδοτείται από τις συνδρομές των μελών και από δωρεές.

Κάθε ενδιαφερόμενος είναι ευπρόσδεκτος!

Επαφή: KIDS Hamburg e.V.
Kontakt- und Informationszentrum Down-Syndrom
Heinrich-Hertz-Str. 72
22085 Hamburg
Tel.: 040-38616780
info@kidshamburg.de
www.kidshamburg.de

Θέλετε να μας υποστηρίξετε με μία δωρεά; Είμαστε κοινωφελής οργανισμός και μπορούμε να εκδώσουμε απόδειξη για την δωρεά σας.

Τραπεζικός λογαριασμός για δωρεές: Haspa Hamburg, IBAN DE97200505501238142952, BIC HASPDEHHXXX